

**Jogerősen is jár a fegyverkezelésért a megbízási díj
Ki szeretné ezt akár 3 évre visszamenőlegesen is megkapni?
Tagjainkat természetesen továbbra is ingyenesen képviseljük!**

Az elsőfokú ítéletet követően már meséltem arról a járőrvezetőről, akit szakmai elismerésként sok olyan feladattal is megbízták (persze csak szóban), amely egyébként nem tartozott a feladatkörébe. Így eligazításokat tartott, beszámoltatásokat végzett, fegyvereket és lőszerket adott ki a fegyverszobából és vételezett be oda. Mindezekért természetesen semmit sem kapott. Csak felelősséget. Kollégánk ezt megelégette és szolgálati panaszt nyújtott be, melyet korábbi megbízói elutasították, így segítségünkkel pert indított.

A keresetünk jogalapja a Hszt. 50.§-a volt, miszerint a hivatásos állomány tagjának a szolgálati beosztásához nem tartozó feladatkör ellátásáért megbízási díj jár. Továbbá ha a hivatásos állomány tagja a megbízást az eredeti beosztásának ellátása mellett végzi, ezért a többletszolgálatért az illetményalap 25-100%-áig terjedő díjazásra jogosult.

Vagyis a másodfokú tárgyaláson is a kérdés az volt, hogy a fegyverkezelés a járőrvezetői beosztáshoz tartozó feladat-e?

Erre a választ a 9/1998. (III.26.) ORFK utasítás 62. pontja adja meg, amely a fegyverkezeléssel kapcsolatos feladatokat egy megbízott, felelős személyre ruházza.

A másodfokú bíróság megerősítette a munkaügyi bíróság jogértelmezését és ezen szabály alapján igazolni látta, hogy a fegyverkezelési feladatok nem járőrvezetőiek, s hogy tagunk ilyen irányú feladatait megbízás útján látta el. Ezen feladatok időigénye, illetve az ezekkel járó felelősség foka pedig csak a megbízási díj mértékére bírnak hatással, annak jogalapját nem érintik.

Mindezek tehát jogerősen megállapításra kerültek. Immár csak egyet kell tennünk, hátradőlni, s várni, hogy tagunknak a megyei rendőr-főkapitányság utalja az elmaradt megbízási díjat és annak kamatait. Aki szeretné, hogy e „fárasztó feladat” őt is terhelje, jelentkezzen jogsegélyszolgálatunknál!

Dr. Tordai Gábor jogtanácsos